

SKANDAL U OŠ LUKAVAC GRAD: Učiteljice dva odjeljenja nisu dozvolile druženje djeci sa djecom iz trećeg odjeljenja

17/05/2017



U petak, 12. Maja u organizaciji OŠ Lukavac Grad, učenici prvog drugog i trećeg razreda trebali su otputovati u obilazak Grada Tuzle i posjetiti pozorište.

Roditelji su kako je planirano izvršili uplatu i dovezli djecu u ulicu Branilaca Bosne odakle je planiran polazak, nakon čega su uslijedili problemi.

Kako piše u saopštenju potpisanom od strane 20 (od 22) roditelja učenika II-5 odjeljenja, učiteljice odjeljenja II-2 Meldina Burgić Subašić i II-4 Nermina Avdić, odbile su ući u autobus i zabranile ulazak svojim učenicima sa učenicima odjeljenja II-5 sa učiteljicom Alisom Bačić.

Nedim Osmanović, zamjenik direktora OŠ Lukavac Grad, ni nakon 90 minuta uvjerenja nije imao uticaja na spomenute učiteljice nakon čega su djeca zajedno sa učiteljicom razreda II-5 počela da plaču, a zamjenik direktora na silu tjera učiteljicu područne škole Bokavići da putuje sa "spornim" odjeljenjem.



Najnovije vijesti



Tuzla: Prijavi ekipu za najveći turnir ulične košarke u BiH, Pan 3...

Košarka

10/07/2017



MOSTARAC ZAVRŠIO NA PSIHIJATRIJI! Tvrdi da je vidio plakat za Zrinjski...

Zabava

10/07/2017



Pukovnik VRS pronađen mrtav

Crna Hronika

10/07/2017



Kako je pjesma "Despatiso" oživjela jednu zemlju nakon bankrota



Pretraživanje

Nermina Burgić Subašić

Nerminom Avdić.

12. sv. u 12:18

Ne može nam niko ništa 😊



- Ista ta djeca su drugarice i drugovi koji se svakodnevno druže u vrtiću, zajedno idu na ručak, igraju se ispred zgrade što je pokazatelj da su učiteljice Meldina Burgić Subašić i Nermina Avdić previše dale sebi za pravo, da ne poštuju prije svega kodeks ponašanja, profesiju koju zastupaju, ustanovu u kojoj rade, menadžment OŠ Lukavac Grad i cijeli obrazovni sistem kojeg Vi predstavljate. Kao tačka na I, iste učiteljice se fotografišu i postavljaju fotografiju na društvenoj mreži sa komentarom **NE MOŽE NAM NIKO NIŠTA**. Piše između ostaloga u pismu upućenom ministru Zlatanu Muratoviću.

- Lično sam kao predstavnica roditelja učenika odjeljenja II-5, istog dana tražila održavanje roditeljskog sastanka što je riječima da je to naše pravo potvrdio zamjenik direktora, Nedim Osmanović. Zamolio je da prvo obavi razgovor sa učiteljicama i direktoricom koja je u tom trenutku bila zauzeta, i da će tražiti sankcije. U ponedjeljak, kada sam tražila informaciju šta je sa planiranog roditeljskog sastanka, obavještena sam da isti neće biti održan jer nemamo pravo na to. Izjavila je za naš portal Amra Brkić, predstavnica roditelja II-5 odjeljenja OŠ Lukavac Grad i nastavila:

- Nakon toga smo napisali pismo, jer je vrijeme da neko ovom menadžmentu kaže da nismo budale i da se na ovome neće stati kao u slučaju zamjene učiteljica na godišnjem nivou, uništavanja zelene površine zbog gradnje improviziranog parkinga, zabrane ulazaka učenicima na glavni ulaz zgrade, plaćanja zaštitara iz džepa roditelja koji ne radi svoj posao, uništenih toaleta... Ove učiteljice su svojim učenicima našu djecu predstavile kao nešto najgore a menadžment škole to nije želio osuditi.

U nastavku možete pročitati dopis koji su roditelji dostavili na adresu Ministarstva, OŠ Lukavac Grad i Kabineta načelnika Općine Lukavac.

Roditelji II-5 OŠ Lukavac Grad
Predstavnik roditelja II-5, Amra Brkić

Ministarstvo obrazovanja,
nauke, kulture i sporta TK
n/r Ministra
Muhameda Hevajja Uskufija br.1
75000 Tuzla

Predmet: Dopis povodom diskriminacije učenika IIS OŠ Lukavac Grad

Poštovani g-din Muratović,

Obraćamo Vam se sa molbom da poduzmete adekvatne mjere shodno situaciji koja se desila 12.maja 2017 godine u ulici Branilaca Bosne, u blizini OŠ Lukavac Grad.

Naime, kao što Vam je poznato, od strane menadžmenta škole organizovan je izlet u Tuzlu, te posjeta pozorištu u skladu sa planom i programom.

Roditelji su bili uredno obavješteni od strane učiteljice II-5 i finansijski uredno podmirili svoju obavezu. Dana 12.5.2017. godine, tačnije u petak, roditelji su doveli svoju djecu u ulicu Branilaca Bosne tj. na mjesto polazišta, odakle je planiran polazak u 9.30 sati i sačekali da ih isprate.

Međutim, dolazi do problema koji se ogledaju u netrpeljivosti između kolegica-učiteljica ispred samog autobusa i na centralnoj ulici pred očima roditelja i djece.

Odjeljenje (II - 5) sa našom djecom je planirano biti u istom autobusu sa učenicima II -2 i II-4, kažemo da je trebalo, sve dok učiteljice iz tih odjeljenja: Meldina Burgić Subašić i Nermina Avdić nisu odbile da sa učenicima svojih razreda uđu u autobus. Naša djeca su nakon toga praktično izbačena iz autobusa i prebačena u drugi autobus sa više mjesta, međutim, već spomenute učiteljice i dalje ne žele da uđu u autobus.

Zamjenik direktorice OŠ Lukavac Grad, Alme Avdić, Nedim Osmanović moli učiteljice Meldinu Burgić Subašić i Nerminu Avdić, ali one ne žele da uđu u autobus uz obrazloženje da njihova djeca neće biti sa našom djecom i našom učiteljicom Alisom Bačić u autobusu, bez obzira što idu u istu školu pod istim krovom.

U prepirkama, ubjeđivanju i moljenju od strane roditelja prošlo je više od sat i pol (90 minuta) vremena pa dolazi do suza i djeca počinju plakati zajedno sa učiteljicom Alisom Bačić.

Roditelji nervozni, žure na posao, predlažu da se djeca odvezu sa privatnim automobilima samo da krenu, **JER TO IM JE PRVI IZLET**. Učiteljice II2 i II4 Meldina Burgić Subašić i Nermina Avdić mirno posmatraju i smješkuju se odbijajući i dalje da uđu u autobus sa našom djecom tražeći za sebe i svoju djecu poseban autobus, samo za njih dvije.

Zamjenik direktorice kao predstavnik škole nije uspio svojim kolegicama na kraju krajeva radnicama Meldini Burgić Subašić i Nermini Avdić da „naredi/naloži“ da izvrše zadati zadatak i uđu u autobus sa učenicima nego nakon sat i pol vremena uspijeva učiteljicu iz područne škole Bokavići na silu smjestiti u autobus sa našom djecom.



Vijesti

Više ▾



Pukovnik VRS pronađen mrtav

Crna Hronika 10/07/2017



Ljubica i Kosta spremali vjenčanje, a onda se on utopio pred...

Region 10/07/2017



5000 MEZARA ZA ŽRTVE GENOCIDA! Huso Muratović iskopao najviše mezara na...

BIH 10/07/2017



SLAVONIJA SE 'PRŽI' - U Rijeci od visokih temperatura umrlo šestoro...

jaka skripa, a onda...

Svijet 10/07/2017